

**Aika:** 17:09-21:15

**Paikka:** Etäkokous (Teams)

**Läsnä:** Sami Al-Khafaji, Paavo Eiden (saapui klo 17:48), Kassius Erolin, Vivian Gerlander (poistui klo 20:11), Naz Goshnaw, Salma Heib, Pessi Heiskanen, Iida Helin, Lauri Hietanen, Hilma Hursti, Hodan Ibrahim, Aada Ilvonen, Leevi Jantunen, Didar Jumah, Saara Katainen, Akseli Kimpiharju, Joonas Kivioja, Aaron Komulainen, Christian Lilja, Kelvin Lin, Kasper Manninen, Fiia Männikkö, Vilma Nissinen, Mariam Raffle (poistui klo 19:21), Niklas Rantapää (poistui klo 20:11), Pauli Rantatupa (saapui klo 17:24), Paavo Rätty, Niklas Salmela, Josef Seoudi, Juuso Siltanen (saapui klo 17:20), Oscar Smith, Totti Solala, Milla Suominen (poistui klo 20:36), Juho Virolainen, Ida Voutilainen, Matilda Westerlund (saapui klo 17:19), Hans Weurlander

**Muita läsnäolijoita:** Juha Laakso, Harri Rinta-aho, Tapio Erma, Veera Vihula, Miro Vauhkonen, Tim Lehto

## **1§ Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

### **Selostus**

Yleiskokous on laillinen ja päätösvaltainen, jos kokouskutsu on toimitettu kaikille nuorisovaltuutetuille kolme (3) päivää ennen kokousta.

### **Päätös**

Todettiin läsnäolijat.

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

## **2§ Kokouksen järjestäytyminen**

### **Selostus**

Valitaan pöytäkirjantarkastaja, kaksi ääntenlaskijaa ja sihteeri.

### **Päätös**

Juho Virolainen toimii pöytäkirjantarkastajana.  
Akseli Kimpiharju ja Juho Virolainen toimivat ääntenlaskijoina.  
Kassius Erolin toimii kokouksen sihteerinä.

### 3§ Ilmoitusasiat

- Syksyn yleiskokouspäivämäärät: 25.8., 21.9., 27.10., 16.11., 15.12.
- Hallituksen kokous 10.5. ja 17.5.
- OmaEspoo keskustelu 11.5.
- ParasKoulu siirtyy syksyille
- Tietoturva aloitteesta tuli soitto
- Työryhmien ja hallitusjäsenten aktiivisuus
- Nuva ry:n koulutus
- OPKH-pyöreä pöytä suunnittelu
- Lausunto Helsingin nuorisoneuvostolle
- KV oli 17.5.
- Lasten ja nuorten hyvinvointityön seminaari/työpaja 19.5. klo 12.30-16 – onko kukaan osallistumassa?
- Ohjaamotalon kuntavaali-etätahtuma 2.6. klo 12.30-13.30. Juho ja Oscar osallistuu.
- Mankkaan koululle esittely 25.5.

### 4§ OmaEspoo esittely

#### Selostus

Yleiskokouksessa on esitys OmaEspoosta.

#### Päätös

Käytiin keskustelua esityksen pohjalta. Nuorisovaltuustossa nousi huoli siitä, miten voisi vaikuttaa mielenterveyspalveluihin. Lisäksi nuorisovaltuutetut haluaisivat nähdä tapoja, joiden kautta vaikuttaa OmaEspoo -palvelun kehittämiseen esim. nuorisotilojen kautta.

### 5§ Esittely mielenterveys- ja päihdetyöpalveluista

#### Selostus

Espoon mielenterveys- ja päihdetyöpalveluista tulee uusi työntekijä pitämään esittelyn yleiskokoukseen.

#### Päätös

Siirretään kohta loppuun (12§ jälkeen). Pöydättiin, koska esittelijä ei saapunut kokoukseen.

## 6§ Harri Rinta-ahon ja Tapio Erman esitys

### Selostus

Harri Rinta-Aho ja Tapio Erma pitävät yleiskokouksessa esityksen maksuttomasta toisesta asteesta.

### Päätös

Käytiin keskustelua muun muassa resursseista ja rahoituksesta sekä koulun tietokoneiden hankinnasta, käytöstä ja kestävyydestä.

LOPS2021 uudistuksesta heräsi monia erilaisia kysymyksiä, liittyen aikatauluihin ja siihen, miksi uudistusta tehdään.

## 7§ Edustajia ”Hyvää työtä, nuori”-tilaisuuteen

### Selostus

”Hyvää työtä, nuori” on Talous ja Nuoret TAT:n järjestämä, Teams-etätilaisuus 27.5. klo 10-12, johon on pyydetty 1-2 nuorisovaltuuston edustajaa:

”Tilaisuuden tavoitteena on keskustella työelämästä eri näkökulmista: miltä työelämäpuhe vaikuttaa nuorista, mitä työnantajat toivovat, mikä on tilanne kouluissa jne. Mukaan kutsumme nuoria ja nuoria aikuisia, kaupungin työllisyys-, nuoriso- ja opetuspuolen työntekijöitä, yrityksiä ja muita toimijoita.

Tilaisuudessa on fasilitaattori ja tavoitteena on kerätä etukäteistietoa ja -huomioita isompaan 29.9. järjestettävään Hyvää työtä nuori!? -tilaisuuteen, jonka Varma ja Itla järjestävät, ja jossa TAT on mukana. Mitään erityisempää työelämä tietämystä tai -kokemusta ei tarvitse olla. Tarjoamme 27.5. tilaisuuteen osallistujille Wolfin 10€ lahjakortit kiitoksena osallistumisesta.

Ilmoittautumiset suoraan sähköpostilla [maria.kankkunen@tat.fi](mailto:maria.kankkunen@tat.fi)

### Päätös

Valitaan Sami Al-Khafaji osallistumaan tapahtumaan.

## **8§ Fiiliskysely**

### **Selostus**

Yleiskokouksessa tehdään jälleen kerran fiiliskysely, jotta kesän jälkeen voidaan verrata miten fiilis on muuttunut.

### **Päätös**

Vastataan fiiliskyselyyn.

## **9§ Keskustelua Nuva Ry:n koulutuksesta ja tulevista koulutuksista**

### **Selostus**

Keskustelemme yleiskokouksessa minkälaisiin koulutuksiin käytämme rahaa ja samalla myös menneestä Nuva ry:n järjestämästä koulutuksesta.

### **Päätös**

Nuva ry:n kokous ei suoraan auttanut parantamaan nuorisovaltuuston yhteishenkeä. Nuorisovaltuusto pohtii kustannuksia, jotka menevät koulutuksiin, jos alle puolet nuorisovaltuustosta osallistuu.

Tulevaisuudessa keksitään keinoja, joilla saadaan suurempi määrä nuorisovaltuutettuja paikalle. Mietitään ryhmäytymistapahtumia ja lähdetään suunnittelemaan nuvan tyhy-päivää/-tapahtumaa.

## **10§ Hallituksen jäsenen eropyyntö ja täydennysvaali**

### **Selostus**

Sihteeri Kassius Erolin ja hallituksen jäsen lida Helin pyytävät lupaa erota hallituksesta.

### **Päätös**

Hyväksytään eropyynnöt. Kassius Erolin jatkaa sihteerinä yleiskokouksen loppuun.

## 11§ Hallituksen jäsenen eropyyntö ja täydennysvaali

### Selostus

Pidämme täydennysvaalit yleiskokouksessa täydentääksemme vapaaksi jäävät sihteerin ja hallituksen jäsenen paikat.

### Käsittely

Ehdolle sihteeriksi asettuivat Pauli Rantatupa ja nuorisovaltuuston ulkopuolinen Georg Närjä, jota ehdotettiin Niklas Salmelan toimesta.

Suljetussa lippuäänestyksessä Pauli sai 23 ääntä, Georg sai 11 ääntä ja tyhjiä ääniä annettiin 2.

Ehdolle hallitukseen asettuivat Kasper Manninen ja Joonas Kivioja.

Suljetussa lippuäänestyksessä Kasper sai 18 ääntä ja Joonas sai 16 ääntä.

### Päätös

Valitaan nuorisovaltuuston uudeksi sihteeriksi Pauli Rantatupa.  
Valitaan nuorisovaltuuston uudeksi hallituksen jäseneksi Kasper Manninen.

## 12§ Pride-liputus Espoossa-aloite

### Selostus

Nuorisovaltuutetut Aada Ilvonen ja Saara Katainen tuovat aloitteen yleiskokoukseen:

### Pride-liputus Espoossa

"Pride on liike ihmisoikeuksien puolesta ja se on saanut tavoitteidensa taakse lukemattomia ihmisiä muutaman vuosikymmenen aikana. Liikkeen keskiössä on seksuaali- ja sukupuolivähemmistöille yhdenvertaisten oikeuksien turvaaminen ja syrjinnän vastustaminen. Kesäkuu tunnetaan nykyään kansainvälisenä pridekuukautena ja esimerkiksi Helsinki Pride -viikkoa vietetään joka kesäkuu erilaisin tapahtumin.

Espoo Tarinassa on määritelty kaupungin arvopohja. Näihin arvoihin kuuluu olennaisesti, että kaupunki on tasa-arvoinen, oikeudenmukainen, yhdenvertainen ja suvaitseva. On tärkeää, että jokainen espoolainen tuntee olonsa turvallisiksi ja jokainen hyväksytään juuri sellaisena kuin on. Espoon nuorisovaltuusto vaatii, että Espoossa järjestettäisiin vuosittain mahdollisimman laajasti organisoitu Espoon kaupungin järjestämä Pride-liputus. Pride-liputus osoittaa, että Espoo todella seisoo arvojensa takana ja että olemme kaupunki, joka ei salli minkäänlaista syrjintää. Syrjintää varsinkin seksuaali- ja sukupuoli vähemmistöjä kohtaan on tapahtunut ja tapahtuu liikaa edelleen. Espoon on osoitettava, että se ei kaupunkina seiso tällaisen syrjinnän takana ja pyrkii turvaamaan jokaiselle espoolaiselle hyväksytyt ja turvallisen olon. Pride-liputuksella on suuri symbolinen merkitys niille, jotka ovat joutuneet kokemaan epäasiallista kohtelua identiteettinsä takia, ja Espoon on korkea aika liittyä tähän yhä kasvavaan joukkoon, joka haluaa osoittaa tukensa näille ihmisille.

Vastaavanlainen käytäntö on olemassa muun muassa Helsingissä, Hämeenlinnassa, Jyväskylässä, Lahdessa, Forssassa ja Riihimäellä."

Lisätiedot:

Aada Ilvonen,  
Nuorisovaltuutettu  
[aada.ilvonen@gmail.com](mailto:aada.ilvonen@gmail.com)  
040 9658787

Saara Katainen,  
Nuorisovaltuutettu  
[saara.m.katainen@gmail.com](mailto:saara.m.katainen@gmail.com)  
044 5566539

## Päätös

Pöydätään.

### **13§ Aloitteiden ja kannottojen tilannekatsaus**

#### **Selostus**

Käydään läpi aloitteet ja kannanotot.

#### **Päätös**

Pöydätään.

### **14§ Työryhmien tilannekatsaus**

#### **Selostus**

Käydään läpi työryhmien tilannekatsaus.

#### **Päätös**

Pöydätään.

### **15§ Alueryhmien tilannekatsaus**

#### **Selostus**

Käydään läpi alueryhmien tilannekatsaus.

#### **Päätös**

Pöydätään.

### **16§ Muut nuorisovaltuuston esille nostamat asiat**

#### **Selostus**

Muut nuorisovaltuuston esille nostamat asiat.

- Nuoret ja väkivalta 1. työpaja pidettiin 4.5. 2. Työpaja pidetään 24.9. klo 12.30-15. Tuon työpajan sisältöjä suunnittelemaan haluttaisiin nuvalaisia - suunnittelukokous 18.8. klo 15-16.

#### **Päätös**

Pöydätään.

---

Puheenjohtaja  
Leevi Jantunen

---

Sihteeri  
Kassius Erolin

---

Pöytäkirjantarkastaja  
Juho Virolainen

Espoossa \_\_\_\_/\_\_\_\_